



**Н**АСТОЯЩЕЕ искусство все — путешествие в неизведанное. А в театре — особенно. Ведь это искусство сложное, вбирающее в себя и драматургию, и музыку, и живопись, и пластику... Зато и радости оно приносит ослепительные и горечь неудачи едкую. Но не страшат ни бури, ни штиты настоящих пловцов! Ведь победа возможна, достижима, нужен «только» творческий огонек.

Его не занимать артисту музыкально-драматического театра В. Долгову. Он сейчас ставит спектакль по пьесе А. Арбузова «Иркутская история».

— Это будет спектакль о коллективе и человеке, о внимании к людям, о больших настоящих чувствах в любви...

Раздумья, раздумья и труд, каждодневный, порой неистовый, но всегда увлекательный — вот чем занят сейчас Владимир Долгов, артист, начинающий режиссер...

Фото Н. Шибаква.